

## 综合·要览

政治局会议:将出台  
实施新型城镇化规划

研究明年经济工作,坚持稳中求进,  
作好住房保障和房地产市场调控

□据 新华社

中共中央政治局12月3日召开会议,分析研究2014年经济工作,听取第二次全国土地调查情况汇报。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,要全面贯彻党的十八大和十八届二中、三中全会精神,继续坚持稳中求进工作总基调,把改革贯穿于经济社会发展各个领域各个环节,使广大人民群众共享改革发展成果,促进经济持续健康发展、社会和谐稳定。

会议提出,要坚持绿色低碳清洁发展,加强生态文明制度建设,狠抓环境治理和生态保护,毫不放松抓好节能减排,积极应对气候变化。要走新型城镇化道路,出台实施国家新型城镇化规划,落实和完善区域发展规划和政策,增强欠发达地区发展能力,扎实推进海洋强国建设。要切实保障和改善民生,实施更加积极的就业政策,健全社会保障体系,促进社会事业改革发展,做好住房保障和房地产市场调控工作,创新社会治理和公共服务,维护社会稳定。

会议强调,要毫不动摇坚持最严格的耕地保护制度和节约用地制度。当前,要夯实土地权能这一基础,完善征地制度这一关键。

国防部:完全能对  
东海防空识别区  
实施有效监管

□据 新华社

2013年11月23日,中国政府公布划设东海防空识别区。这是中国保卫国家主权和领土领空安全的必要举措,也有利于维护国际空域飞行安全,符合国际法和国际惯例。自东海防空识别区公布以来,得到越来越多国家和民众的理解认同,但也存在一些误解误读,甚至歪曲抹黑。在此,我代表中国国防部就外界关注的若干问题予以说明。

有的质疑中方对东海防空识别区的监管能力。中国军队维护国家领土领空安全的决心和意志坚定不移,完全能对东海防空识别区实施有效监管。

有的说中方要求通报飞行计划的做法与众不同,极个别国家政府甚至向其民航公司施压,要求不向中方通报飞行计划。极个别国家政府坚持不通报的立场是无益的,是一种不负责任的表现。

我们注意到,极个别国家把中方划设东海防空识别区说成是单方面改变东海现状,升级地区紧张局势。事实的真相是,他们早在1969年就划设了防空识别区,并在此后多次扩大识别区范围,最西侧距我海岸线130公里,并涵盖东海大部分空域,所以根本没有资格对中方合理合法的行为说三道四。极个别国家必须认真反省自身做法,切实纠正错误言行。其他有关方面也应谨言慎行,不做危害地区稳定和损害双边关系的事情,不受蛊惑挑唆,不要释放错误信号,使极个别国家在错误的道路上越走越远,重蹈覆辙,给地区和世界和平带来危害。

▶ 深入学习贯彻十八届三中全会精神

## 省委宣讲团来洛作报告

喻新安作宣讲报告,我市对进一步学习贯彻全会精神做出部署

□记者 李江涛 姜春晖

昨日上午,省委宣讲团学习贯彻党的十八届三中全会精神报告会在洛阳市举行。省委宣讲团成员、省社会科学院院长喻新安作宣讲报告,市委副书记、市长李柳身主持报告会并讲话。

喻新安结合我省改革发展实际,系统阐述了党的十八届三中全会的主要精神和《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》(以下简称《决定》)的主要内容,深入分析了当前改革发展面临的主要矛盾和问题,并就如何理解全面深化改革,如何理解改革由问题倒逼产生,如何理解全面深化改革的总目标、顶层设计和总体思路,以及如何理解全面深化改革的重大意义等热点问题作了深刻阐述。喻新安还从如何正确处理政府与市场的关系、坚持基本经济制度、深化财税

体制改革、建立健全城乡发展一体化体制机制等方面,对全面深化改革的主要任务和工作部署进行了详细解读。报告会号召大家把思想统一到《决定》上来,坚定信心、凝聚共识,理清思路、有序推进,突出重点、讲求实效,持续发力、狠抓落实,为打造富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南“四个河南”和推进社会主义民主政治制度建设、加强和提高党的执政能力制度建设“两项建设”而努力。

就进一步学习贯彻党的十八届三中全会精神,李柳身强调了以下几方面要求。

要持续深入抓学习。一要通读精读,真学真会。二要突出重点,把握精髓。三要领导带头,当好表率。四要强化宣讲,营造氛围。

要未雨绸缪抓推进。一要认真谋划改革。当前要按照党的十八届三中

全会精神和中央、省委的决策部署,抓紧谋划好明年的改革发展任务。二要积极搞好对接。各级各部门要高度重视,主动与上级部门对接,及时了解改革的具体政策,做好各项基础性准备工作,抓住并用好各项改革机遇。三要深入开展专题研究。市领导,各县(市)、区,各部门要围绕洛阳作为中原经济区副中心城市的定位,围绕分管领域、本地区和本单位实际,在前段时间组织开展的全市经济社会发展重大战略问题调研的基础上,在产业转型升级、综合交通建设、旅游产业提升、体制机制创新、城乡一体化发展等方面列出专题,明确专人,深入开展调查研究,提出下一步工作目标、工作重点和工作计划。

要坚定不移抓落实。一要以改革的精神抓落实。二要以高度的责任心抓落实。三要以科学的方法抓落实。

## 深入贯彻全会精神 高质量开展宣讲

我市部署十八届三中全会精神宣讲工作

□记者 李岚 通讯员 董二丽

昨日下午,我市召开学习贯彻党的十八届三中全会精神宣讲工作动员会,对我市即将开展的宣讲工作进行具体安排部署。

会议宣读了《洛阳市学习贯彻党的十八届三中全会精神集中宣讲活动方案》。按照市委宣传部的通知要求,各县(市)、区要抽调一批政治素质好、理论水平高的领导干部和理论工作者,特别是选拔来自基层一线的“草根”宣讲专家,组成县区宣讲团,进行巡回宣讲。市委政法委、市委农工委、市委市直工委等12个承担宣讲任务的重点市直单位,要结合各自领域涉及的改革任务,与宣讲专家沟通宣讲内容和侧重点,确保宣讲的针对性和

实效性;要切实担负起牵头责任,根据工作实际,统筹安排宣讲时间,组织好本系统的宣讲工作。

市委常委、宣传部部长杨炳旭指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十八届三中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。各相关部门要以高度的责任感和使命感,充分认识开展党的十八届三中全会精神宣讲工作的重要政治意义,组织开展好宣讲活动。要全面准确深入宣讲十八届三中全会精神,切实把全市党员干部群众的思想统一到全会精神上来,既要从整体上把握,又要注意抓住重点,深刻领会全会的基本内容和基本精神,全面准确、深入系统地进行宣讲。宣讲团的成员要认真总结运用以往的成功经验,既全面准确诠释全

会精神,又讲究宣讲艺术,根据不同的宣讲对象,把握相应的宣讲内容,因人施教,因材施教,因事施教,不断提高宣讲的说服力、吸引力和感染力,深入把握宣讲工作的基本要求,高质量高水平完成好宣讲任务。

学习贯彻党的十八届三中全会精神省委宣讲团报告会第二场于昨日在瀍河回族区举行,省委宣讲团副教授郭兵作了题为《党的十八届三中全会精神解读》的报告,围绕学习贯彻党的十八届三中全会精神,从关于十八届三中全会和《决定》、充分认识全面深化改革的重大意义、准确把握全面深化改革应坚持的基本原则、深刻领会各领域改革的新思路新举措、切实加强党对全面深化改革的领导等五方面进行了深入讲解。

“玉兔”号月球车模型  
走向市场

随着“嫦娥三号”月球探测器成功发射,中国首辆月球车“玉兔”号成为公众焦点。5万台“玉兔”号月球车的仿真模型也在此时销往市场,为“嫦娥三号”成功奔月献礼。

“玉兔”号月球车模型由国家授权东莞美驰图公司,按与实物1:8的比例仿真制作,使用合金材质,还安装了远红外线智能设备,在行走中感知到前方的障碍物时,可以自动停下。

(新华社发)

